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Ðåøèòü çàäà÷ó � ýòî âûâåñòè, à íå óãàäàòü îòâåò! Îáúÿñíèòü ðåøå-

íèå � ýòî íå òîëüêî äàòü îòâåò. Ðåøåíèå äîëæíî ñîäåðæàòü ëîãè÷åñêîå

îáîñíîâàíèå âñåõ åãî ýòàïîâ ñ ôîðìóëèðîâêîé ïðåäïîëîæåíèé è âûâîäîâ.

1. Â øåñòèçíà÷íîì ÷èñëå A, íà÷èíàþùåìñÿ öèôðîé 1, ïåðåñòàâèëè ïåðâóþ
öèôðó â êîíåö è ïîëó÷èëè áîëüøåå ÷èñëî, êðàòíîå èñõîäíîìó. Íàéäèòå íàè-
áîëüøåå âîçìîæíîå çíà÷åíèå ÷èñëà A.

2. Øîôåð ñóïåðàâòîáóñà ÏÀÇ-3206 ðåøèë óçíàòü íà ïðàêòèêå ïðîæîðëè-
âîñòü ñâîåãî äâèãàòåëÿ (èçìåðÿåìóþ â ëèòðàõ íà 100 êì ïóòè). Äëÿ ýòîãî
îí çàëèë ïîëíûé áàê è íà÷àë îòñ÷èòûâàòü ïðîáåã. Èçðàñõîäîâàâ âåñü áàê,
îí ñíîâà çàïîëíèë åãî è ïîâòîðÿë òàê íåñêîëüêî ðàç. Êîãäà áàê â î÷åðåäíîé
ðàç ïî÷òè îïóñòåë, øîôåð ðàçäåëèë îáúåì âñåõ ïîòðà÷åííûõ ïîëíûõ áàêîâ
íà ïðîéäåííîå ðàññòîÿíèå (â ñîòíÿõ êì) è ïîëó÷èë íóæíóþ âåëè÷èíó. Îïðå-
äåëèòå, ñêîëüêî ðàç íóæíî áûëî çàïðàâèòüñÿ, ÷òîáû ïîëó÷åííàÿ âåëè÷èíà
îòëè÷àëàñü îò èñòèííîé íå áîëåå, ÷åì íà 1%, åñëè â ìîìåíò ðàñ÷åòà áàê áûë
çàïîëíåí íå áîëåå, ÷åì íà ÷åòâåðòü. Êàê èçìåíèòñÿ îòâåò, åñëè óâåëè÷èòü
îáúåì áàêà â ïîëòîðà ðàçà?

3. Â òðåóãîëüíèêå ABC òî÷êà K äåëèò ñòîðîíó AB â îòíîøåíèè 1 : 2,
ñ÷èòàÿ îò òî÷êè B, òî÷êà E äåëèò ñòîðîíó BC â îòíîøåíèè 1 : 2, ñ÷èòàÿ
îò òî÷êè C. Ïóñòü G � òî÷êà ïåðåñå÷åíèÿ îòðåçêà KE ñ ìåäèàíîé AM , ïðî-
âåäåííîé èç âåðøèíû A. Â êàêîì äèàïàçîíå ìîæåò íàõîäèòüñÿ îòíîøåíèå
ïëîùàäè ÷åòûðåõóãîëüíèêà MGKB ê ïëîùàäè âñåãî òðåóãîëüíèêà ABC?

4. Â êíèãå î âêóñíîé è çäîðîâîé ïèùå ëþäîåäà (Ã. Îñòåð) åñòü êëàññè÷å-
ñêèé ðåöåïò ¾Ïóòàíèê â ìàêàðîíàõ¿ è èííîâàöèîíûé ¾Øàëóí â øîêîëàäå¿.
Ëþäîåä õî÷åò äâà ðàçà çà íåäåëþ ïîåñòü ¾Ïóòàíèêà¿ è îäèí ðàç ¾Øàëóíà¿.
Ñêîëüêèìè ðàçíûìè ñïîñîáàìè îí ìîæåò âûáðàòü äíè äëÿ ýòèõ áëþä, ÷òîáû
íå åñòü ¾Ïóòàíèêà¿ è ¾Øàëóíà¿ â ñîñåäíèå äíè?

5. Íàéäèòå âñå ðåøåíèÿ óðàâíåíèÿ

1− 1 : (1− 1 : (1− 1 : (1− 1 : (x− 2024)))) = 1 + 1 : (1 : 0,2− 1).


